
①寺山に来た目的

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計 割合

広場(遊具)で遊びに 10 13 0 4 6 0 0 3 1 2 0 3 42 58%

花・景色を見に 6 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 11 15%

宇宙館を見に 1 1 2 0 0 0 7 0 0 0 0 0 11 15%

その他 1 0 4 0 1 0 0 0 0 1 0 1 8 11%

②誰と一緒に来たか

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計 割合

家族 7 13 2 4 4 0 5 4 1 1 0 1 42 62%

友達・知り合い 6 1 0 0 4 0 2 1 0 3 0 4 21 31%

団体 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 7%

③どこから来たか

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計 割合

薩摩川内市内 7 8 0 3 5 0 1 1 1 3 0 4 33 53%

鹿児島県内 2 6 3 1 1 0 4 2 0 1 0 1 21 34%

県外 0 0 3 0 1 0 2 2 0 0 0 0 8 13%

④公園を利用して

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計 割合

とてもよかった 9 9 6 4 4 0 7 4 1 4 0 3 51 81%

よかった 2 5 0 0 3 0 0 1 0 0 0 1 12 19%

普通 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0%

悪かった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0%

とても悪かった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0%

◇年齢

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計 割合

～10歳 5 5 1 3 5 0 5 1 1 1 0 0 27 40%

10代 4 4 4 0 2 0 1 0 0 2 0 3 20 29%

20代 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 5 7%

30代 3 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 7 10%

40代 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 4%

50代 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3%

60歳～ 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 6%

いこいの広場アンケート令和5年度まとめ


